Тест: Экономическая и социальная география мира.                   I вариант
1. Назовите государства, расположенные в Африке:
      а. Буркина-Фасо      б. Малави       в. Австрия      г. Свазиленд

     2. Укажите страны с республиканской формой правления:

      а. Чад      б. Мальта      в. Лесото       г. Чили

     3. Назовите страны, не имеющие выхода к морю:

      а. Уганда      б. Иран      в. ЦАР      г. Словакия

     4. Выберите правильный показатель средней плотности населения мира:    а. менее 5 чел/км кв.     б. от 10-20 чел/км кв.     в. около 40 чел/км кв.
      г. более 50 чел/км кв.

    5. Выберите 3 государства, имеющие численность населения более 100            млн. человек:      а. Турция      б. Япония      в. Пакистан      г. Россия

    6. Назовите мировые религии:
     а. христианство     б. буддизм      в. синтоизм       г. ислам

    7. Назовите страны, среди которых преобладают тепловые электростанции:    а. Германия       б. Чехия      в. Австралия       г. Франция
  8. Укажите 3 государства, имеющие крупные запасы природного газа:

   а. Алжир     б. Норвегия     в. Россия      г. Швеция

  9. Укажите 3 страны, лидирующие по производству сахара:

   а. Куба        б. США    в. Индия     г. Бразилия

 10. Перечислите страны, которые являются лидерами по производству пшеницы:  а. Канада         б. Индия         в. Китай       г. Египет

 11. В этих штатах США расположены главные месторождения нефти страны: а. Аляска     б. Висконсин      в. Джорджия      г. Калифорния                         д. Мичиган

12. Расположены на Западе США:      а. Алабама    б. Миссисипи

    в. Монтана     г. Нью-Мексико       д. Род- Айленд
13. Эти провинции Канады расположены на полуострове Лабрадор:

    а. Альберта     б. Квебек      в. Манитоба     г. Ньюфаундленд     д. Онтарио

14. К крупнейшим странам восточной Европы относятся:
    а. Болгария        б. Литва         в. Румыния         г. Польша      д. Чехия

15. В этих странах Западной Европы  выращивают лимоны и маслины:

   а. Германия     б. Греция     в. Италия      г. Финляндия     д. Швейцария

16. В этих странах Африки преобладает арабское население:

 а. Гвинея    б. Египет      в. Мали     г. Марокко     д. Эфиопия

17. Эти страны Африки не имеют выхода к морю:   а. Камерун

 б. Мавритания     в. Мали         г. ЦАР       д. ЮАР

18. Эти страны Африки ведут разработку железной руды:   а. Камерун

 б. Мавритания      в. Мали     г. ЦАР      д. ЮАР

19. Главный экспортный товар Латинской Америки- кофе:   а. Аргентина

  б. Коста-Рика     в. Мексика     г. Парагвай      д. Суринам

20. Эти штаты Австралии - крупнейшие штаты:    а. Виктория     б. Новый Южный Уэльс   в. о. Тасмания    г. Южная Австралия   д. Западная Австралия
Тест: Экономическая и социальная география мира.                    II вариант
1. Укажите страны с монархической формой правления:

 а. Словения     б. Иордания        в. Лихтенштейн         г. Швеция

2. Укажите государства, которые являются членами Европейского Союза:     а. Великобритания     б. Германия     в. Швейцария      г. Бельгия
3. Назовите присущий для перечисленных стран тип воспроизводства населения:    а. Гаити     б. Чад      в. Индонезия      г. Коста-Рика

4. Назовите национальные религии мира:

 а. буддизм        б. ислам      в. синтоизм     г. конфуцианство

5. Укажите 3 государства, являющиеся наиболее крупными произво- дителями электроэнергии:   а. Италия     б. США    в. Япония     г. Китай
6. Назовите государства, которые образуют «Медный пояс» в Африке:

 а. Намибия       б. Заир        в. Замбия        г. Танзания

7. Укажите 3 страны, имеющие крупнейшие запасы нефти:

 а. Саудовская Аравия       б. Кувейт         в. Габон        г. Ирак

8. Назовите 3 культуры , которые обеспечивают более 75% мирового сбора зерновых:     а. рожь       б. рис        в. кукуруза        г. пшеница

9. Перечислите 3 страны, которые являются лидерами по производству кукурузы:    а. Мексика   б. США   в. Франция    г. Индия

10. Назовите 3 самые крупные воздушные державы мира:

 а. Италия       б. США    в. Россия     г. Япония

11. Эти штаты США расположены в Кордильерах:   а. Висконсин                          б. Калифорния     в. Мичиган    г. Небраска   д. Сев. Каролина

12. В этих штатах США расположены крупнейшие районы производства зерновых культур:    а. Аляска        б. Джорджия                             в. Мичиган       г. Северная Каролина        д. Южная Дакота

13. Эти провинции Канады разделены рекой Оттава:   а. Манитоба          
 б. Британская Колумбия     в. Квебек     г. Новая Шотландия                                   д. Ньюфаундленд

14. Столица этих стран Восточной Европы находится на берегу моря:

 а. Болгария     б. Латвия       в. Румыния       г. Польша      д. Эстония

15. Эти провинции Китая образуют район рисоводства и чаеводства:

 а. Гирин    б. Гуандун       в. Ляонин        г. Хайнань      д. Тибет

16. В этих странах Африки развита нефтяная промышленность:

 а. Ботсвана    б. Египет      в. Алжир         г. Руанда         д. Эфиопия

17. Эти страны Африки имеют выход к Индийскому океану:                           а. Буркина- Фасо     б. Мадагаскар     в. Мозамбик      г. Нигер     д. Нигерия

18. Эти страны Латинской Америки экспортируют бокситы:

 а. Аргентина     б. Гаити     в. Коста- Рика     г. Мексика        д. Парагвай

19. Эти штаты Австралии ведут выплавку свинца и цинка:

 а. Виктория     б. Квинсленд       в. Новый Южный Уэльс

 г. Северная Территория        д. о. Тасмания

20. Эти штаты Австралии разделены рекой Муррей:    а. Виктория      б. Квинсленд       в. Новый Южный Уэльс      г. Северная Территория                          д. о. Тасмания      е. Южная Австралия
Тест: Экономическая и социальная география мира.                   III вариант
Часть А
 А1  Государство Боливия расположено:               а) в центральной Африке;           б) в Северной Америке;     в) в Южной Америке;     г) в юго-восточной Азии.

А2  К конституционным монархиям относятся страны:
а) Франция, Китай, Ирак;       б) Япония, Норвегия, Великобритания;

в) Италия, Индия, Канада;      г) Армения, Латвия, Египет.

А3  Наибольшей численностью пожилых людей (старше 60 лет) отличаются страны:    а) СНГ;          б) Западной Европы;

в) Латинской Америки;          г) Северной Америки.

А4  Выбрать строку, где все государства обладают богатыми лесными ресурсами:    а) Россия, Канада, Бразилия;     б) Бразилия, Япония, Монголия;

в) Россия, Польша, Китай;                                 г) США, Италия, Алжир.

А5  Какая из перечисленных городских агломераций является наиболее крупной по численности населения?
а) Стамбул;    б) Лондон;   в) Пекин;    г) Мехико.

А6  Главный морской порт Зарубежной Европы - это:
а) Лондон;       б) Гамбург;        в) Роттердам;          г) Вена.

А7  Показатель высокого уровня экономического развития:
а) численность населения;       б) ВВП на душу населения;

в) плотность населения;           г) цены на газеты и журналы.

А8 Организация ОПЕК объединяет:   а) страны Востока;    б) страны Азии;

 в) страны – экспортеры нефти;            г) новые индустриальные страны.

А9  Регион – главная «горячая точка» мира:    а) Европа;    б) Южная Америка;        в) Ближний Восток;          г) Австралия.

А10  Укажите главную отрасль промышленности Зарубежной Европы:
а) топливная промышленность;     б) черная металлургия;

в) машиностроение;                        г) пищевая промышленность.

Часть В
В1  Установите соответствие:
Страна

1. Франция;

2.  Болгария;

3. Канада;
4. Египет.

Столица
А. София;

Б. Оттава;

В. Каир;

Г. Париж.

 В2  Дополните  определение:
«Процесс роста городов и распространения городского образа жизни называют _______________________________»

 В3  Какое утверждение об Испании верно:
а) по форме правления является республикой;

б) на её территории находится высочайшая вершина Европы;

в) более половины экономически активного населения заняты в промышленности;

г) является крупнейшим в мире экспортером цитрусовых культур и оливкового масла.

 
В4  Установите соответствие:
Страна
1. Алжир;

2. Замбия;

3. Эфиопия.

 

Отрасль специализации
А. Производство цветных металлов;
Б. Производство сельскохозяйственной продукции;

В. Добыча нефти;

 
В5  Выберите из предложенного списка три страны, лидирующие по производству легковых автомобилей:
А. Бразилия;    Б.  США;     В.  Япония;      Г.  Германия.

 
Часть С
С1  Определите страну по её краткой характеристики:
«Обладает выгодным экономико-географическим положением, граничит с высокоразвитой страной и имеет вывод к двум океанам. Столица – один из самых древних городов Нового Света, на территории которого сохранились очаги древней цивилизации. Имеются крупные запасы руд цветных металлов и нефти. По уровню развития экономики относится к «ключевым» странам».

 

Тест: Экономическая и социальная география мира.                   IV вариант
Часть А
А1  Найдите ошибку в перечне Африканских стран, не имеющих выхода к океану:         а) Египет;       б) Чад;         в) Мозамбик;      г) Алжир.

А2  Наибольшее число абсолютных монархий расположено:
а) в Африке;        б) в Зарубежной Азии;         в) в Зарубежной Европе;

г) в Латинской Америке.

А3  В какой из перечисленных стран доля детей в возрастной структуре населения наибольшая?   а) Франция;    б) Эфиопия;   в) Канада;   г) Россия.

А4  Наиболее богаты минеральными ресурсами:  а) Россия, США, Канада, Китай;     б) Япония, Швейцария, Великобритания;      в) ЮАР, Германия, Норвегия, ОАЭ;         г) Китай, Монголия, Турция, Украина.

А5  Укажите самые крупные городские агломерации Зарубежной Европы:   а) Рурская и Мадридская;          б) Парижская и Рурская;

в) Лондонская и Парижская;          г) Мадридская и Лондонская.

А6  Крупнейшие страны по тоннажу торгового флота мира:
а) Польша и Япония;      б) Панама и Либерия;        в) Греция и Алжир;

г) Норвегия и Финляндия.

А7  Данные о численности населения Земли получают в результате:
а) опроса населения;    б ) переписи  населения;        в) анкетирования;

г) сбора подписей.

А8 Какая из перечисленных стран входит в состав ОПЕК?
        а) Норвегия;     б) Саудовская Аравия;    в) Канада;     г) Казахстан.

А9  Регион – главная «горячая точка» мира:   а) Южная Америка;                         б) Ближний Восток;    в) Европа;     г) Центральная Азия.

А10  Около 1/2  мировой добычи нефти приходится на страны:
а) Африки и Зарубежной Европы;             б) Зарубежной Европы и США;

в) Австралию и Центральной Азии;          г) Зарубежной Азии и России.

 
Часть В
В1  Установите соответствие:
Страна
1. Польша;

2. Китай;

3. Мексика;

4. Венгрия.

Столица
А. Пекин;

Б. Мехико;

В. Варшава;

Г. Будапешт.

В2  Дополните  определение:
«Крупная форма городского расселения, образующиеся при слиянии агломераций, называется  _______________________________»

 В3  По карте национального состава населения мира можно определить:
а) народы и языковые семьи;   б) Мировые религии;   в) плотность населения;

г) городское и сельское население.

 В4  Установите соответствие:  

1. Страны экспортеры нефти;

2. Новые индустриальные страны.

А. Республика Корея, Сингапур;

Б. Иран, Кувейт, Катар

 
В5  Выберите из предложенного списка три страны, лидирующие по добыче природного газа:
А. Россия;    Б.  США;     В.  Германия;    Г.  Узбекистан.

 
Часть С
С1  Определите страну по её краткой характеристики:
«Эта древняя страна расположена на архипелаге, входит в первую десятку стран по численности населения. Бедна природными ресурсами, на добывающие отрасли приходится лишь 0,3% ВВП. Страна высокоурбанизирована, в ней насчитывается 12 городов – «миллионеров». Основная отрасль промышленности – многоотраслевое, высокотехнологическое машиностроение, продукция которого преобладает в структуре экспорта страны».

 

